



Pomáhat a chránit

POLICEJNÍ PREZIDIUM ČESKÉ REPUBLIKY

Správa logistického zabezpečení



Č.j PPR-17694-21/ČJ-2016-990656

Praha 25. října 2016

Počet listů: 2

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (4)

dle ustanovení § 49 odst. 1, 2, 3 zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Na základě dotazu od uchazeče poskytuje zadavatel dodatečné informace k veřejné zakázce vedené pod názvem „**Praha 7, Strojnická – stavební úpravy 6. NP**“

Dotaz uchazeče č. 1:

V tabulce dveří je uvedeno bezpečnostní zasklení křidel, nikde jsem dále nenalezl v jakém provedení – mat, číré průhledné, tónované, neprůhledné apod.

Odpověď zadavatele č. 1:

Zadavatel požaduje bezpečnostní zasklení křidel neprůhledné, průsvitné.

Dotaz uchazeče č. 2:

Ve výkazu výměr jsme nenašli položku dveře 01/9 – 2 ks a položka dveře 05/L je v počtu 1 ks, ale v PD jsou 2 ks (resp. 1 ks 05 a 1 ks 05a). Jsou chybějící dveře součástí poptávky?

Odpověď zadavatele č. 2:

Zadavatel zveřejní nový aktualizovaný výkaz výměr, ve kterém jsou tyto položky zahrnuty.

Dotaz uchazeče č. 3:

Prosím o upřesnění typu podhledů rastrových, které mají být v pásech ve sníženém SDK podhledu. Dle technické zprávy a legendy výkresů podhledů mají být podhledy SDK kazetové perforované, dle specifikace pak Casoprano Casobianca – je bez perforace jemně strukturovaný. Pokud bychom se drželi podhledů kazetových perforovaných, pak by při řezání podhledů vznikl estetický problém – kazety perforované mají po obvodu ze všech stran plný lem š. cca 34-45 mm o který bychom řezáním přišli. Lze použít kazety bez perforace, nebo SDK hladké perforované desky vložené do podhledu z desek plných. Co má být oceněno?

Odpověď zadavatele č. 3:

Zadavatel požaduje ocenit jako referenční výrobek Rigips Gyptone Line 4. Přesné provedení kazet bude upřesněno v rámci provádění stavby.

Zadavatel zveřejní dnešního dne na profilu zadavatele www.zakazky.mvcr.cz aktualizovaný slepý výkaz výměr pod názvem „Aktualizovaný slepý výkaz výměr ke dni 25. 10. 2016“.

Zpracovala: Ing. Kamila Teřlová

Mgr. Jaromír Bischof v. r.
zástupce zadavatele